

РІШЕННЯ № 2
колегії Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації

від 26.09. 2023 року

Протокол № 5

*Про здійснення заходів щодо
зміцнення матеріально-технічної
бази закладів культури області
та їх функціонування в осінньо-
зимовий період 2023-2024 р.р.*

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики обласної військової адміністрації Дернової О.М. про здійснення заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури області та їх функціонування в осінньо-зимовий період 2023-2024 р.р., колегія відзначає.

Зважаючи на події, пов'язані з військовою агресією росії проти України та введення воєнного стану внесено корективи в роботу щодо зміцнення матеріально-технічного стану закладів культури області. Проте, у закладах культури обласного підпорядкування, територіальних громадах області розроблено перелік першочергових заходів із підготовки закладів культури до роботи взимку, де передбачено проведення необхідних першочергових ремонтних робіт, обстеження мереж тепло-, газо- та водопостачання, завдання з обмеження споживання енергоресурсів. Адже від вирішення комплексу передбачених заходів залежить створення відповідних умов праці фахівців галузі, надання повноцінних культурних послуг.

Станом на 01.08.2023 року органами управління галуззю здійснено низку заходів з організації роботи закладів культури до роботи в осінньо-зимовий період. Зокрема: здійснено капітальні та поточні ремонти на 301 об'єкті закладів культури області на загальну суму 13 млн 998,7 тис. грн, з них 11 млн 290,7 тис. грн - кошти місцевого бюджету та 2 млн 708,0 тис. грн залучені кошти інших джерел фінансування. Найбільше проведено ремонтних робіт із залученням значних коштів в закладах культури Гайсинської (4 заклади) – 3 млн 551 тис. грн, Калинівської (3) – 1 млн 868,0 тис. грн, Чернівецької (2) – 1 млн 500,0 тис. грн, Якушинецької (2 – 1 млн 262,31 тис. грн, Ямпільської (14) – 752,4 тис. грн, Тростянецької (8) - 987,2 тис. грн. територіальних громад.

Відповідну роботу проведено в закладах культури обласного підпорядкування. Здійснено поточні ремонти внутрішніх приміщень Вінницької обласної бібліотеки для юнацтва, на що використано 500,0 тис. грн (кошти місцевого бюджету), прилеглої території Вінницького обласного центру культури «Щедрик» - 224,0 тис. грн, ремонт опалювальної системи філії Вінницького обласного художнього музею - музей гончарного мистецтва ім. О.

Луцишина – 120,0 тис. грн. Також, проведено ремонтні роботи внутрішніх приміщень Вінницького обласного краєзнавчого музею (30,5 тис. грн) та Вінницького обласного академічного українського музично-драматичного театру ім. М.К. Садовського (38,0 тис. грн).

Однак, поряд з позитивними напрацюваннями залишається низка проблемних питань.

Аналіз технічного стану споруд і будівель галузі культури свідчить про необхідність продовження ремонтних робіт на 298 об'єктах культури. Найбільше таких у територіальних громадах: Немирівській - 31, Оратівській - 28, Теплицькій - 22, Чернівецькій - 12 (1 аварійний), Ямпільській – 18.

В області нараховуються 4 аварійних об'єкти: будинки культури в с.Терешпіль Хмільницької, с.Дашів Якушинецької, с.Мазурівка Чернівецької, с.Білкі Іллінецької територіальних громад.

За звітний період на придбання музичних інструментів, звукопідсилювальної апаратури, аудіовізуальної техніки, оргтехніки, меблів, сценічних костюмів, станом на 01.09.2023 року використано 2 млн. 576,4 тис. грн.

Варто продовжити послідовну роботу з оновлення технічного ресурсу обласних закладів культури та сільських клубів і бібліотек Чечельницької, Тиврівської, Оратівської, Піщанської, Станіславчинської, Мурафської та інших територіальних громад, де зношеність ресурсу складає близько 70%.

Для вирішення зазначених питань необхідно активніше залучати власні фінансові активи та спонсорські кошти, брати участь у грантованих проектах. Проведення ремонтних робіт, забезпечення теплом приміщень закладів культури має стати одним із пріоритетних завдань під час формування бюджетних запитів на 2024 рік.

Протягом серпня-вересня поточного року за оперативними даними у заклади культури територіальних громад області завезено 85 т вугілля, що складає 37 % від потреби 231 т та 1086,6 скл.м. дров, що складає 40 % від потреби 2682,5 скл. м.

Частково забезпечено вугіллям та дровами заклади культури Піщанської, Жмеринської, Чернівецької, Погребищенської, Гайсинської, Мурованокуриловецької, Вінницької, Іллінецької, Теплицької, Літинської територіальних громад. Жодної тонни вугілля та скл.м. дров не завезено в заклади культури: Немирівської, Хмільницької, Тульчинської та Самгородоцької територіальних громад.

Проблема опалення установ культури області залишається актуальною майже для всіх територіальних громад області. А особливо там, де заклади культури опалюються частково, забезпечуються теплом тільки у дні проведення великих масових заходів, а це 1215 закладів (60 % із загальної кількості закладів культури). Найбільше таких закладів у територіальних громадах: Погребищенській (61), Ямпільській (49), Тульчинській (44) та Хмільницькій (40).

Варто також зазначити, що 15 лютого 2023 року у горішньому приміщенні будівлі Вінницької обласної універсальної наукової бібліотеки ім. Валентина Отамановського виникла пожежа. Вогнем пошкоджено дерев'яний вентиляційний канал, балки перекриття тощо. Причина виникнення пожежі – нерегламентоване винесення напруги на конструкції даху будівлі.

З метою попередження пожеж та нещасних випадків управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації пропонує проаналізувати результати перевірок органів Держгірпромнагляду та Держпожнагляду щодо стану охорони праці і пожежної безпеки підвідомчих об'єктів культури, розробити конкретні заходи щодо усунення виявлених недоліків. Вжити організаційно-технічні заходи, спрямовані на посилення пожежної безпеки та охорони праці. Під час формування бюджетних запитів на наступний рік передбачити видатки на здійснення заходів з профілактики травматизму, протипожежного захисту об'єктів культури області.

*Враховуючи вищевикладене,
колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної
державної адміністрації вирішила:*

1. Інформацію про здійснення заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази та підготовки установ закладів культури області до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 р.р. взяти до відома.

2. Керівникам органів управління у сфері культури Немирівської, Оратівської, Теплицької, Чернівецької, Ямпільської територіальних громад активізувати роботу щодо залучення коштів на проведення ремонтних робіт сільських закладів культури.

3. Керівникам органів управління у сфері культури Чернівецької, Оратівської, Піщанської, Тиврівської, Станіславчицької територіальних громад активізувати роботу з оновлення технічного ресурсу сільських клубів і бібліотек.

4. Керівникам органів управління у сфері культури територіальних громад області:

4.1. посилити контроль за станом опалення закладів культури в осінньо-зимовий період;

4.2. організувати дообладнання централізованих систем опалення електрокотлами з використанням нічного тарифу газових котелень резервними котлами на альтернативному паливі;

4.3. забезпечити застосування електрообігрівачів, електрокалориферів для опалення робочих кімнат та кімнат гурткової роботи;

5. Керівникам закладів культури і мистецтв обласного підпорядкування, органам управління у сфері культури територіальних громад області:

5.1. проаналізувати результати перевірок органів Держгірпромнагляду та Держпожнагляду щодо стану охорони праці і пожежної безпеки та розробити конкретні заходи щодо усунення виявлених недоліків;

5.2. передбачити видатки, під час формування бюджетних запитів на 2024 рік, щодо здійснення заходів з покращення умов праці, профілактики травматизму, протипожежного захисту об'єктів, виконання колективних договорів із зазначених питань.

6. Про вжиті заходи поінформувати управління культури креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики обласної військової адміністрації до 01 грудня 2023 року.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики обласної військової адміністрації Ольгу Дернову.

Голова колегії

Секретар колегії



Наталя ЗАБОЛОТНА

Олена ДОРОШ